

HAJNAL HOLOD POBEDNICA 20. KUPA CARA KONSTANTINA

Ove nedelje na kuglani sportskog centra „Čair“ u Nišu, održan je 20. „Kup cara Konstantina“. Takmičenje se održava u disciplini „sprint“, ali se boduje svakih 10 hitaca.

Seniorke – osmina finala i četvrtfinala

Prvi nosilac na turniru Nevena Đorđević (Singidunum), u osmini finala je lako izašla na kraj sa Snežanom Jovanović (Čair) 3:1, ali je u četvrtfinalu imala teži zadatak. Povala je 1:0, ali je Slađana Milošević (Čair) preokrenula na 1:2. Nevena ipak odličnim čišćenjem izjednačava rezultat, i stiže do „penala“ od tri hica u pune. Tu je bila sigurnija, i sa rezultatom 17:11 prolazi u polufinale.

Četvrti nosilac na turniru Natalija Hadžić (Čair), u osmini finala je pobedila Vesnu Pendić (Čair) 3:1, teže nego što rezultat govori. U četvrtfinalu je povala 1:0, ali je Marina Pašić (Čair) dobila preostala tri poena, i zasluženno prošla u polufinale.

Treći nosilac na turniru je odustala, pa je u ovom delu kostura došlo do najvećeg iznenađenja na turniru. Milena Stojanović (Palilulac) je najpre u osmini finala pobedila Jasminu Ristić (Čair) 3:1, a vrlo dobrom igrom u četvrtfinalu, bila je bolja i od Slađane Stojadinović (Čair) 3:1. Inače, Milena do sada nije imala prilike da nastupi u prvenstvu, ili na nekom saveznom takmičenju.

Derbi osmine finala igrale su drugi nosilac Hajnal Holod (Čair) i Slađana Nikolić (Singidunum), koja je ovaj turnir osvajala četiri puta, najviše od svih. Hajnal je sigurnom igrom povala 2:0, ali je Slađana uspela da izjednači na 2:2, i da tako stigne do „penala“. U poslednjem hicu Hajnal je trebala najmanje sedmica za pobedu. Oborila je osmicu, i sa rezultatom 18:16 plasirala se u četvrtfinale. Očekivala je lakši posao protiv Dragane Radenković (Čair), ali su čak tri igre završene nerešenim rezultatom. Odlučivalo je poslednje čišćenje, gde je Hajnal bila bolja 24:17, i nije dozvolila iznenađenje.

Seniorke – polufinale i finale

U prvom polufinalu, Nevena Đorđević je vodila 2:1. Marina Pašić je bila vrlo blizu izjednačenja i „penala“, ali je poslednje čišćenje završeno rezultatom 27:27. Podela poena bila je dovoljna Neveni da prođe u finale, rezultatom 2.5:1.5.

U drugom polufinalu, Hajnal Holod je opravdala ulogu favorita protiv Milene Stojanović, i sa rezultatom 3:1 plasirala se u finale.

U borbi za treće mesto, Marina Pašić je prema očekivanju povala 2:0. Milena Stojanović se nije predala, uspela je da izjednači na 2:2 i da stigne

do „penala“. Marina je iz tri hica pogodila čak dve trojke, pa je Milena zaslužno osvojila treće mesto rezultatom 15:12.

Finale je počelo podelom poena u pune, 57:57. Nevena je stekla prednost posle čišćenja 34:25, ali je Hajnal uzvratila u pune, 57:54. Bilo je 1.5:1.5. Poslednje čišćenje je odlučilo pobednicu, a preciznija je bila Hajnal 31:24. Sa konačnim rezultatom 2.5:1.5, osvojila je 20. „Kup cara Konstantina“, prvi put na ovom turniru.

Kuglaški savez Niša je obezbedio prve tri nagrade u duhu turnira, biste sa likom cara Konstantina.



